

1ª ERRATA

VINCULADO AO EDITAL PARA CREDENCIAMENTO ELETRÔNICO

INSCRIÇÕES DE 04/09/2020 ATÉ EM 11/12/2020

LEI 13.303/2016

Objeto: Prestação de Serviços de Revisão nas Demonstrações Contábeis Intermediárias e Prestação de Serviços de Auditoria nas Demonstrações Contábeis Anuais da VALEC Engenharia Construções e Ferrovias S.A., que devem ser realizados de acordo com as normas de auditoria aplicáveis e as práticas contábeis adotadas no Brasil, as quais abrangem a legislação societária, os pronunciamentos e orientações emitidas pelo Comitê de Pronunciamentos Contábeis (CPC) e as normas internacionais de contabilidade (IFRS – International Financial Reporting Standards), bem como a Análise dos Controles Internos e a Revisão dos Procedimentos Fiscais e Tributários.

1. No item 11.3 do Termo de Referência, onde se lê:

"A CREDENCIADA emitirá, trimestralmente, Relatório sobre a Conformidade dos Procedimentos Fiscais e Tributários relativos aos trimestres encerrados em 31 de março, 30 de junho, 30 de setembro e 31 de dezembro referente às obrigações tributárias elencadas no Item: 2.4.3."

Leia-se:

"A CREDENCIADA emitirá, trimestralmente, Relatório sobre a Conformidade dos Procedimentos Fiscais e Tributários relativos aos trimestres encerrados em 31 de março, 30 de junho, 30 de setembro e 31 de dezembro referente às obrigações tributárias elencadas no Item: 2.4.2."

2. No item 11.4 do Termo de Referência, onde se lê:

"A CREDENCIADA emitirá, anualmente, relativo ao exercício social encerrado em 31 de dezembro, Relatório sobre a Conformidade dos Procedimentos Fiscais e Tributários referente às obrigações tributárias elencadas no Item: 2.4.4."

Leia-se:

"A CREDENCIADA emitirá, anualmente, relativo ao exercício social encerrado em 31 de dezembro, Relatório sobre a Conformidade dos Procedimentos Fiscais e Tributários referente às obrigações tributárias elencadas no Item: 2.4.3."

3. Na tabela do item 11.7 do Termo de Referência, onde se lê:

"Relatório de Conformidade dos Procedimentos Tributários e Fiscais: Item 2.4.3"

Leia-se:

"Relatório de Conformidade dos Procedimentos Tributários e Fiscais: Item 2.4.2"

4. Na tabela do item 11.7 do Termo de Referência, onde se lê:

"Relatório de Conformidade dos Procedimentos Tributários e Fiscais: Item 2.4.4"

Leia-se:

"Relatório de Conformidade dos Procedimentos Tributários e Fiscais: Item 2.4.3"

5. No Anexo I, REFERENCIAL PARA COMPOSIÇÃO DA PROPOSTA DE PREÇO, onde se lê:

"5. Relatório de Conformidade dos Procedimentos Tributários e Fiscais: conforme discriminado no Item 2.4.3"

Leia-se:

"5. Relatório de Conformidade dos Procedimentos Tributários e Fiscais: conforme discriminado no Item 2.4.2"

6. No Anexo I, REFERENCIAL PARA COMPOSIÇÃO DA PROPOSTA DE PREÇO, onde se lê:

"6. Relatório de Conformidade dos Procedimentos Tributários e Fiscais: conforme discriminado no Item 2.4.4"

Leia-se:

"6. Relatório de Conformidade dos Procedimentos Tributários e Fiscais: conforme discriminado no Item 2.4.3"

OBSERVAÇÃO: Destaca-se que as alterações são de caráter meramente material e que não causam prejuízo às análises técnicas que compõem o referido processo.

Brasília, 05 de outubro de 2020.

Hélio Ramos Ventura

Gerente de Licitações - Substituto

José Luiz D'Abadia Júnior

Superintendente de Licitações e Contratos